

ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 62
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Н А К А З

06.01.2021

№ 20

Про стан роботи
шкільної бібліотеки
у 2021 році

Згідно з Положенням про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу (наказ Міністерства освіти і науки України від 14.05.1999 № 139) бібліотека Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 62 Харківської обласної ради Харківської області є структурним підрозділом, який здійснює бібліотечно-інформаційне та культурно-просвітницьке забезпечення навчально-виховного процесу як в урочний, так і в позаурочний час.

У своїй роботі завідувач бібліотекою Фоменко Т.М. керується Законами України «Про освіту», «Про бібліотеку та бібліотечну справу», Положенням «Про шкільну бібліотеку», Інструкцією «Про порядок, доставку та комплектування та облік літератури». Робота проводилась за планом, складеним на 2019/2020 навчальний рік.

У бібліотеці школи учні навчаються орієнтуватися у світі інформації, користуватися джерелами інформації, знати, де і як можна підібрати літературу з певної теми. Шкільна бібліотека є справжнім центром пропаганди книги, надійним помічником учителів у навчанні та вихованні учнів. Вона є сучасним інформаційним центром забезпечення учнівського та педагогічного колективів необхідною інформацією.

Фонд бібліотеки становить 32294 примірників. З них: фонд підручників становить 19396 прим., методичної літератури – 1026 прим., художньої літератури – 14763 примірників.

Порівняльна характеристика забезпечення підручниками, літературою та періодичними виданнями:

Найменування	2018/2019 навчальний рік	2019/2020 навчальний рік	2020/2021 навчальний рік
Підручники	17160	17025	19396
Художня література	15225	15269	14763
Методична література	1021	1021	1026
Періодичні видання	6	7	6

У 2020 році за рахунок благодійних коштів були отримані 17 примірників художньої та 5 примірників методичної літератури, бібліотека підписала за бюджетні кошти 6 назв періодичних видань за рахунок спонсорів.

Бібліотека обладнана комп'ютерним робочим місцем, принтером.

На сайті школи була створена сторінка шкільної бібліотеки.

Поєднуючи традиційні та інноваційні форми роботи, завідувач бібліотекою постійно працює над тим, щоб заохотити учнів до читання, зацікавити книгою, стимулювати вчителів і учнів до використання наявних у бібліотеці інформаційних ресурсів.

Згідно з річним планом роботи закладу на 2019/2020 навчальний рік у своїй діяльності Фоменко Т.М. використовувала різноманітні форми роботи з читачами.

У 2019/2020 навчальному році були проведені бібліотечні бесіди: «Гігієна спілкування з книгою. Ознайомлення з фондом бібліотеки» (2 клас); уміння розрізняти епічні, ліричні, драматичні твори. Уміння підготувати реферат. (5 клас); Твої друзі – довідкові видання (7 клас); екскурсія до бібліотеки ім. В. Маяковського Юнацька періодика. Журнали «Однокласник», «Задавака» (7

клас); бесіда-урок «Довідкова література і робота з нею на уроці географії» (8 клас); урок-гра «Подорож книжковим морем» (5 клас). Вікторина. Участь у конкурсі «Обдарована молодь» у межах фестивалю «Світ книги» (6, 9 класи). Був проведений конкурс на кращого читача року. У конкурсі взяли участь 32 учні. Переможцями стали Гур'єв Д. (11-Б клас).

Усього в бібліотеці було проведено 17 виховних заходів.

Завідувач бібліотекою систематично веде роботу щодо оформлення виставок до всіх знаменних і пам'ятних дат. Для зручності користування фондом в бібліотеці створені:

- тематичні папки «Народознавство», «Краєзнавство», «Голодомор 1932-1933 рр.», «Чорнобиль: біль, скорбота, пам'ять», «Щоб не трапилось біди», «Закон і ми» та інші;
- оформлені тематичні полиці-виставки «Нові надходження», «За здоровий спосіб життя», «Письменники-земляки», «Україна: з минулого в майбутнє», «З любов'ю до рідного краю», «СНІД – страшна хвороба», «Нові надходження» і інші;
- картотека періодичних видань, картотека підручників.

З метою поліпшення роботи щодо збереження підручників і книги, виховання поваги до праці людей, які їх створюють, а також залучення підростаючого покоління до книги як джерела знань, культурних надбань та цінностей народу України у I та II семестрах проведено загальношкільні рейди перевірки підручників «Мій підручник», за підсумками якого було визначено переможців: учні 11-Б класу (класний керівник Барабаш А.О.), 10-А класу (класний керівник Рева В.В.). Результати перевірок підручників оголошуються на загальношкільних лінійках.

Протягом року з причин зношеності списано 1426 підручників.

Читачами бібліотеки є 607 чоловік, із них 97 педагогів, 10 інших працівників школи.

В бібліотеці є вільний доступ до художньої, науково-популярної літератури, газет, журналів.

Завідувач бібліотекою Фоменко Т.М. кожної другої середи місяця виступає на інструктивно-методичних нарадах педагогів, знайомить з новинками навчально, методичної літератури та періодичних видань. Фоменко Т.М. постійно підвищує свій фаховий рівень відвідуючи семінари, методичні об'єднання бібліотекарів закладів освіти Київського району м. Харкова.

План роботи бібліотеки на 2020 рік виконаний. Проте, слід урізноманітнити форми роботи з читачами шляхом проведення масових заходів.

НАКАЗУЮ :

1. Визнати стан роботи шкільної бібліотеки на достатньому рівні.
2. Завідувачу бібліотеки Фоменко Т.М.:
 - 2.1 Забезпечити виконання заходів згідно з річним планом шкільної бібліотеки на 2021 рік.

Протягом 2021 року

- 2.2 Проводити активну інформаційну роботу щодо залучення учнів до читання.

Постійно

- 2.3 Організувати посеместрову перевірку стану збереження підручників.

Травень 2021 р., грудень 2021 р.

- 2.4 Своєчасно поновлювати інформацію в розділі «Шкільна бібліотека» на сайті школи.

Постійно

- 2.5 Вести електронну реєстраційну картотеку руху підручників.

Постійно

- 2.6. Урізноманітнити форми роботи з читачами шляхом проведення масових заходів.

Протягом 2021 року

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на педагога-організатора
Грянника В.О.

Директор школи

оригінал підписано

О.Г.Грянник

З наказом ознайомлена:

Т.М.Фоменко